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令和７年 第４回 教育委員会会議録 

１．開会日時 令和７年４月１５日（火） 午後４時００分 

２．場  所 対馬市交流センター３階 第４会議室 

３．出 席 者 中島教育長、一宮委員、早田委員 

４．説明のた

めの出席者 

扇教育部長、扇次長兼教育総務課長、坂本学校教育課長、財部生涯学習

課長、田中文化財課長 

５．会議書記 中村課長補佐 

６．欠 席 者 佐伯委員、齋藤委員 

７．閉会日時 令和７年４月１５日（火） 午後４時３０分 

８．議 事 

 

 日程第 １ 

 

 日程第 ２ 

 

 日程第 ３ 

 

 日程第 ４ 

 

 

日程第 ５ 

 

 

 日程第 ６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会議録署名委員の指名 

 

会期日程の決定 

 

教育長諸報告 

 

議案第１３号 専決処分の承認を求めることについて 

（対馬市スポーツ推進委員の解嘱について） 

 

議案第１４号 専決処分の承認を求めることについて 

（対馬市スポーツ推進委員の委嘱について） 

 

その他 
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教育長 ただいまから、令和７年第４回対馬市教育委員会会議を開会いたしま

す。 

議事の進行につきましては、対馬市教育委員会会議規則により進めた

いと思います。 

 

では、日程第１、「会議録署名委員の指名」を行います。 

今回の会議録署名委員は、一宮委員さんと早田委員さんを指名しま

す。よろしくお願いします。 

 

続きまして、日程第２、「会期日程の決定」でありますが、お諮りしま

す。本会議の会期は、本日１日にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

会場 「異議なし」の声 

教育長 異議なしのようです。したがって、会期は本日４月１５日の１日とし

ます。会議運営につきまして、ご協力をお願いします。 

 

次に、日程第３、「教育長諸報告」を行います。資料の２ページをお願

いします。 

前回の教育委員会会議以降の動きについてご報告をいたします。 

３月３１日は市職員の退職辞令交付式が市役所厳原庁舎で行われま

した。 

その後、南地区教育事務所、峰行政サービスセンターの順に回り教育

委員会関係の退職辞令交付式を行いました。 

４月１日は市職員の辞令交付式が厳原庁舎で行われました。その後、

前日同様に、南地区教育事務所、峰地区行政サービスセンターにおいて、 

教育委員会関係の辞令交付式を行いました。 

また同じ日に、上対馬高校の伊藤逸郎校長先生と村上嘉一教頭先生が

ご挨拶に来庁されました。 

２日は、新補の校長先生の学校、今里小、大越中、東部中、仁田中、

佐須奈中を順に回り、辞令を交付しました。各学校で職員室にもお邪魔

し、先生方にも挨拶をさせていただきました。 

３日は、大浦信之校長会長を初め、４名の校長会役員がご挨拶に来庁

をされました。 

同じ日に虹の原分教室の部主事の伊藤先生を初め、３名の先生方がご

挨拶に来庁されました。 

４日は第１回園長会と幼稚園・こども園合同研修会を開催しました。
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本年度は比田勝こども園は北地区教育事務所の木寺所長が兼任をしま

す。原藤男先生には教頭としてお務めいただきます。 

また、厳原幼稚園は杉本美津廣先生が園長をお引き受けいただいてお

ります。鶏鳴幼稚園は引き続き松村義弥先生にお願いをしております。 

なお、杉本美津廣先生と原藤男先生には、日額会計年度任用職員とし

て勤務していただきます。 

おふたりとも対馬の子供たちのために、大変お忙しい中にお引き受け

いただきました。 

この春は、退職校長会の先生方を初め、多くの方の支えがあって、各

教育施設が運営されていることを忘れてはならないことを改めて強く

感じました。 

５日は、退職校長会の美津島支部の総会に出席をしました。 

６日は、対馬市交流センターで開催された、 

対馬市退職校長会の定期総会に出席し、教職員の人事異動の状況など

本年度の教育概況を説明させていただきました。 

８日は、年度初めにあたり、教育委員会の管理職会議を開催しており

ます。 

１０日は、県立虹の原特別支援学校の本校の分藤校長先生がご挨拶に

お見えになりました。 

１１日は、長崎地方法務局対馬支局の支局長さんと、対馬市人権擁護

委員会の一宮義幸会長さんがご挨拶に来庁をされました。 

本日、１５日の午前は、新補管理職研修会に出席しました。 

本年度は小学校２名、中学校３名の校長先生、小学校３名、中学校４

名の教頭先生、計１２名の先生方が新たに管理職員として着任をしてお

ります。 

 以上で諸報告を終わります。報告事項について何か質疑等がございま

したら、「その他」の項でお受けしたいと思います。 

 

日程第４、議案第１３号「専決処分の承認を求めることについて」を

議題とします。 

事務局から提案理由の説明をお願いいたします。 

生涯学習課長 資料３ページをお願いいたします。 

ただいま議題となりました議案第１３号「専決処分の承認を求めるこ

とについて」対馬市教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規定に

より、別紙のとおり専決処分したので、同条２項の規定によりこれを報

告し、教育委員会の承認を求めるものでございます。 
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今回、専決処分といたしましたのは、スポーツ推進委員の解嘱につい

て、４ページのとおり、３月３１日付けで専決処分を行っております。 

解嘱となられます委員は、対馬市上県町飼所の河本健一郎委員となり

ます。 

別途、配付させていただいている資料の３ページ目の４０番の河本さ

んが解嘱になります。 

説明は以上でございます。 

ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

教育長 説明が終わりましたので、審議方よろしくお願いいたします。 

早田委員 解職の理由はなんですか。 

生涯学習課長 詳しい内容はお聞きしていないんですが、一身上の都合ということで

やめさせてくださいと申し出がございましたので、解嘱とした形になり

ます。 

早田委員 わかりました。 

教育長 他に質疑、意見等ございませんか。 

一宮委員 資料の経験年数の欄がゼロの方は、今年度新たに任命された委員とい

うことですか。 

生涯学習課長 経験年数の欄は、４月１日現在で丸１年経過していなければゼロと記

載しております。 

昨年度の４月１日以降に委員になられた方が経験年数ゼロとなって

います。 

教育長 よろしいでしょうか。 

一宮委員 はい。 

教育長 他にございませんか。 

 

他に質疑等ないようですから、これから議案第１３号を採決します。 

お諮りします。議案第１３号「専決処分の承認を求めることについて」

は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

会場 「異議なし」の声 

教育長 異議なしと認めます。 

よって議案第１３号は原案のとおり承認されました。 

 

続きまして日程第５、議案第１４号「専決処分の承認を求めることに

ついて」を議題とします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 
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生涯学習課長 資料５ページをお願いします。 

議案第１４号「専決処分の承認を求めることについて」対馬市教育長

に対する事務委任規則第３条第１項の規定により、別紙のとおり専決処

分したので、同条２項の規定によりこれを報告し、教育委員会の承認を

求めるものでございます。 

今回、専決処分といたしましたのは、スポーツ推進委員の委嘱につい

て６ページの資料のとおり４月１日付けで専決処分を行っております。 

今回、委嘱する委員につきましては、対馬市上県町瀬田の阿比留清徳

氏となります。 

先にご承認いただきました議案第１３号の方で河本委員の解嘱に伴

いまして、新たに委員の委嘱を行うものでございます。 

任期につきましては前任の河本委員の残任期間の令和７年４月１日

から令和８年３月３１日の１年間としてます。 

説明は以上でございます。 

ご承認賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

教育長 先ほどの関連になります。 

説明が終わりましたので、審議方よろしくお願いいたします。 

会場 ありません。 

教育長 では、質疑等ないようですから、これから議案第１４号を採決します。 

お諮りします。議案第１４号「専決処分の承認を求めることについて」

は、原案のとおり承認することにご異議ありませんか？ 

会場 「異議なし」の声 

教育長 よって、議案第１４号は原案のとおり承認されました。 

 

続きまして、日程第６、「その他」の事項に移ります。 

まず、各課の事業予定を報告させていただきます。 

教育総務課から順に主な内容について報告をお願いします。 

教育総務課長 それでは、５月の教育総務課に関連する事業予定について説明しま

す。 

まず５月１日、２日、区長会議が開催されます。 

１日が上地区、２日が下地区になります。中地区につきましては４月 

３０日に開催される予定となっております。 

次のページに行きまして、２０日火曜日、第５回教育委員会会議を予

定しております。 

それから２７日火曜日は県市町村教育委員会連絡協議会総会及び教

育委員会合同研修会が佐世保市の方で開催されます。 
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教育長、教育委員さんの出席をお願いいたします。 

以上です。 

学校教育課長 学校教育課関係の事業です。 

５月１日、定例校長会を開催いたします。 

７日は定例教頭会を開催いたします。 

８日、研究主任研修会を開催します。 

１１日は運動会が記載されている学校で開催される予定です。 

１２日は中堅研の関係校長連絡会議を開催いたします。 

１４日は対馬市 ICT 研修会を開催いたします。 

１６日に養護教諭、保健主事研修会を開催します。 

２２日、租税教育推進協議会定期総会が開催され教育長が出席をされ

ます。 

２４、２５日で対馬市中学校体育大会、球技・武道大会が開催されま

す。 

そして２９日、図書館支援員研修会を開催いたします。 

以上です。 

生涯学習課長 生涯学習課関係の５月の事業予定についてご説明いたします。 

８日、９日の２日間、市町社会教育主管課長および担当者会議が長崎

県庁の方で開催されます。 

１１日、日曜日に NPO 法人全世界空手道連盟新極真会の対馬道場開き

がありあけ会館の方で行われる予定となっております。 

生涯学習課の関係は以上です。 

教育長 その道場開きですが、私もご案内を頂戴していたんですが、豆酘小学

校、中学校の運動会の方に出席いたしますので欠席の連絡を後ほどさせ

ていただこうと思います。 

文化財課長 ５月の予定は少ないんですが、まだはっきり確定はしておりませんが

観音寺の仏像に関する韓国出張が、おそらく７日から１２日ぐらいまで

の間で日程調整を行っているところですが、現時点においても、先方か

ら返事をいただいておりませんので、まだ確定には至っていませんが２

日ないし３日程度の出張を見込んでおります。 

２９日の木曜日には峰地区公民館で第１回文化財保護審議会を開催

することとしており、教育長の出席もお願いしているところです。 

以上になります。 

教育長 それでは、事業予定の報告が終わりましたが、この件に関して質疑等

ございませんか。 

早田委員 一つ目は教育総務課の方にですけど、県市町村教育委員会連絡協議会
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総会は前泊になりますか。 

事務局 ２７日予定の総会と教育委員会合同研修会ですが、まだ正式な案内は

あっていませんが、今月２３日に佐世保市で理事会が予定されていまし

て、教育長と一宮委員さんが出席されます。そちらで事業計画が確定し

てから案内があるんじゃないかなと思っております。 

ただ、昨年度の会議の内容を見ますと、前泊で次の日のお昼から会議

が開催されておりましたので、同じような行程になるのではないかなと

予想はしているところです。 

早田委員 午後だけど前泊しないと間に合わないのですか。 

事務局 はい、飛行機の便の都合で当日移動では間に合いませんので、前日入

りの行程になると思います。 

早田委員 わかりました。 

もう一つは、生涯学習課の先ほどの道場開きですが、生涯学習課が関

わっているのですか。 

生涯学習課長 これは、教育長にご案内があったため記載をさせていただいているの

ですが、同日に豆酘小・中学校の最後の運動会が開催されることで、教

育長は運動会に出席されることになりましたので、道場開きには出席は

されないのですが、市長、副市長が出席される予定ですので、そのまま

記載しております。 

早田委員 ただでさえ子供が少ない現状で、競技によっては風前のともしびで

ね、入ってくる子供を確保しようって四苦八苦しているのに、また新た

なこういうのがあると人が分散してそれぞれの競技が成り立っていく

のか心配ですね。 

教育長 ほかにございませんか。 

会場 ありません。 

教育長 事務局から何かその他の事項でありますか。 

委員の皆様からその他の事項で何かありませんか。 

会場 ありません。 

教育長 それでは本日の会議はこれで終了いたしますが、次回の会議の件で事

務局からお願いします。 

事務局 年間の行事予定を先月の教育委員会会議の折に配布をさせていただ

いていたかと思いますが、当初予定の５月２７日が教育長、教育委員さ

んの研修会と重なっておりますので、会議は１週間早めまして、５月２

０日火曜日午後２時から場所は対馬市役所峰庁舎２階第４会議室を予

定しております。 
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教育長 はい、次回の会議日程について提案がありましたが、皆様のご都合は

よろしいでしょうか。 

会場 はい。 

教育長 では、次回の会議を５月２０日火曜日に開催いたします。 

開始時刻は午後２時から対馬市役所峰庁舎２階第４会議室の予定で

すが、後日、事務局から改めて通知いたします。 

これで本日の日程は全て終了しましたので会議を閉じます。 

以上で、令和７年第４回対馬市教育委員会会議を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

 

 

 

 会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

   令和   年   月   日 

 

            委   員             （自署） 

 

            委   員             （自署） 


